Задачи на количество информации

для 7 класса

1. Сколько бит информации содержится в сообщении: «четверть килобайта»? 18бит
2. Сколько бит информации содержится в сообщении: «пять мегабайт»? 13
3. Племя Мульти имеет 32-символьный алфавит. Племя Пульти пользуется 64-символьный алфавитом. Вожди племен обменялись письмами. Письмо племени Мульти содержало 80 символов, а письмо племени Пульти – 70 символов.

4. Сколько бит информации содержится в сообщении размером 8 байтов?64  

5. Сравните объем информации, содержащейся в письмах.

a. Объем письма племени Пульти меньше на 10 байт

b. Объем письма племени Пульти больше на 20 байт

c. Объем письма племени Мульти меньше на 20 бит

d. Объем письма племени Мульти больше на 10 бит

e. Объем письма племен Мкльти больше на 20 бит

6. Сообщение на языке племени Мульти содержит 128 символов, занимающих 1/16 часть килобайта. Сколько символов содержит алфавит племени Мульти? 16
7. Два сообщения содержат одинаковое количество символов. Количество информации в первом тексте в 1,5 раза больше, чем во втором. Сколько символов содержат алфавиты, с помощью которых записаны сообщения, если известно, что число символов в каждом алфавите не превышает 10 и на каждый символ приходится целое число битов?

8. Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавита, содержит 20 символов. Какой объем информации оно несет?120
9. Приветствие участникам олимпиады от лунных человечков записано с помощью всех символов лунного алфавита: ЮМА_ЮМ. Сколько информации оно несет? 18
10. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайта содержит 3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение? 16
11. Алфавит племени Мульти состоит из 32 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?5
12. Сообщение, записанное буквами из 16-символьного алфавита, содержит 50 символов. Какой объём информации оно несёт?200
13. Сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 16-ти символьного алфавита, если его объём составил 1/16 часть Мегабайта?131072
14. Сколько килобайтов составит сообщение из 384 символов 16-ти символьного алфавита?0,1875
15. Если вариант теста в среднем имеет объем 20 килобайт (на каждой странице теста 40 строк по 64 символа в строке, 1 символ занимает 8 бит), то количество страниц в тесте равно?8 стр
16. Считая, что один символ кодируется одним байтом, подсчитать в байтах количество информации, содержащееся в фразе: “Терпение и труд все перетрут.”29
17. Получено сообщение, информационный объём которого равен 32 битам. Чему равен этот объём в байтах?4
18. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объём предложения: «Мой дядя самых  честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя заставил И лучше выдумать не мог.»106
19. Какое количество информации будет содержаться на странице печатного текста при использовании 32-х символьного алфавита (на странице 60 строк по 56 символов).16800бит
20. Определить количество информации, которое содержится на печатном листе бумаги (двусторонняя печать), если на одной стороне умещается 40 строк по 67 символов в строке.

21. Сколько бит содержится в слове ИНФОРМАЦИЯ? 80
22. В каком алфавите одна буква несет в себе больше информации, в русском или латинском? Примечание: в русском языке 33 буквы, в латинском – 26 букв.
23. Сообщение , записанное буквами из 128-символьного алфавита, содержит 30 символов. Какой объем информации оно несет?210
24. Мощность некоторого алфавита равна 64 символам. Каким будет объем информации в тексте, состоящем из 100символов.600
25. Информационный объем сообщения равен 4096 бит. Оно содержит 1024 символа. Какова мощность алфавита, с помощью которого составлено это сообщение?16
26. Какое количество информации несет сообщение: «Встреча назначена на май»?
.
27. В школьной библиотеке 16 стеллажей с книгами. На каждом стеллаже 8 полок. Библиотекарь сообщил Пете, что нужная ему книга находится на пя​том стеллаже на третьей сверху полке. Какое количество информации биб​лиотекарь передал Пете?
28. Объем сообщения, содержащего 4096 символов, равен 1/512 части Мбайта. 
Какова мощность алфавита, с помощью которого записано это сообщение? 

29. Определите информационный объем текста «Бамбарбия! Кергуду!» 120
Перевод единиц измерения информации

1) Сколько бит в 2 байтах?

2) Переведите 12 Кбайт в байты.

3) Переведите 0,7 Мбайт в гигабайты.

4) Сколько Мбайт в 2 Гбайт?

5) 1 Кбайт = ___ байт = ______бит,
6) 2 Кбайт = _____ байт =______бит,
7) 24576 бит =_____байт =_____Кбайт,
8) 512 Кбайт = ___ байт =_____бит. 

9) 1024 бита =____байт 

10)  2048000 бит = _____Кб

11) 15 Кб = ____бит

12) 10 байт = ____бит
13)  Переведите 2 Мб в Кб, байты, биты.

14)  Переведите 27262976 бит в Мб, Кб, байты

15) __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт
